Já jsem Zlatan
Barevný (toto se u nás ani neuvádí, chcete to tam?), drama, s českými titulky

Režie: Jens Sjögren
Scénář: Jakob Beckman 
Producent: Fredrik Heinig, Frida Bargo & Mattias Nohrborg
Kamera: Gösta Reiland

Hrají: David S. Lindgren, Emmanuele Aita, Arend Brandligt, Cedomir Glisovic, Granit Rushiti, Håkan Bengtsson, Dominic Andersson Bajraktati.


Zlatan Ibrahimović se narodil ve Švédsku a pochází z rodiny balkánských přistěhovalců. Přestože jeho dětství bylo velmi těžké, stal se jedním z nejúspěšnějších švédských fotbalistů. Aby dosáhl vysněných úspěchů, musel ale Zlatan čelit mnohým výzvám jak na fotbalovém hřišti, tak v osobním životě. Film JÁ JSEM ZLATAN ukazuje důležité životní milníky v kariéře světoznámého fotbalisty od jeho začátků ve Švédsku přes Ajax až po italské úspěchy.

JÁ JSEM ZLATAN přestavuje život této fotbalové ikony, ale rozhodně není filmem jen pro fanoušky fotbalu. Je to film zábavný a napínavý, plný emocí a na své si přijdou i ostatní diváci. Zajímavostí tohoto životopisného filmu také je, že byl natočen v době, kdy Ibrahimovićova kariéra je stále na vrcholu.    
Scénář filmu byl napsán podle knižního bestselleru švédského spisovatele Davida Lagercrantza. Film si též vysloužil velké uznání od samotného Zlatana Ibrahimoviće.
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